



Детские автокресла. Нужны? Да!!!

Главное назначение **автокресла** — обеспечить безопасность ребенка не только при дорожно-транспортных происшествиях, как принято считать, но и при резких маневрах, торможении. По статистике, транспортировка ребенка в **автокресле** снижает вероятность смертельных травм на 75%.

Детские кресла выбирают по возрасту, весу и росту ребёнка. Не следует брать кресло на вырост - в нем не комфортно и небезопасно для малыша. С другой стороны, малыш может вырасти из своего кресла за несколько месяцев и придётся покупать новое.

Официальная статистика не утешительна – за год на дорогах России в автомобильных авариях погибает около 1 тысячи детей и около 25 тысяч получают различные ранения. Многие из этих трагедий можно было бы предотвратить, соблюдая элементарные правила безопасности.

Как выбрать детское автокресло, как и где установить детское автокресло, как и чем занять ребенка в дороге. С 1 января 2007 года начала действовать поправка к ПДД, которая обязует родителей перевозить детей до 12 лет только в специальном автокресле, обеспечивающим безопасность ребенка. Однако, стоит учесть, что самых безопасных автокресел нет и быть не может. Лучшим выбором для вас будет автокресло, которое соответствует размеру и возрасту ребенка, которое будет правильно установлено и закреплено, и которое будет использоваться по назначению каждый раз, когда вы сядете в автомобиль.

Выбор детского автокресла

- Какое автокресло самое лучшее Запомните - не существует понятия «самое-самое-самое лучшее автокресло». Есть понятие «адекватный выбор детского автокресла». То есть, выбирая автокресло, Вы должны опираться на множество факторов, в числе которых самыми главными являются возраст и вес вашего ребенка. Для конкретно взятого вашего автомобиля подойдет далеко не всякое автокресло: универсальных моделей, одинаково подходящих для маленького городского авто и огромного внедорожника, пока не существует. Главная проблема – в различии способов крепления кресла в салоне.

Возможных вариантов всего три. Первый: кресло, снабженное собственными ремнями для фиксирования положения ребенка, прикрепляется к сидению стандартным ремнем безопасности. Второй: сидение вместе с ребенком удерживается штатными ремнями безопасности вашего автомобиля. Третий: система «Isofix», когда кресло прикрепляется непосредственно к корпусу машины с помощью двух выступающих кронштейнов. Последний вариант возможен далеко не для всех моделей автомобилей. Так что, если есть такая возможность, сразу же, вместе с продавцами попробуйте закрепить кресло в

вашей машине. В таком случае, вам не придется тратить время на возврат или обмен уже купленной вещи.

Тем не менее, как выбрать самое лучшее автокресло для своего ребенка среди величайшего разнообразия детских автокресел и широчайшего диапазона их стоимости? Самое лучшее для вашего ребенка детское автокресло — это то:

- на котором есть значки ECE R44/03 или ECE R44/04 и (E2), подтверждающие соответствие действующему Европейскому Стандарту Безопасности;
- которое относится к группе, соответствующей весу вашего ребенка;
- в котором вашему ребенку удобно. Лучше, когда детское автокресло может регулироваться по наклону (положение бодрствования, положение сна);
- которое хорошо устанавливается в ваш автомобиль;
- имеет хорошую боковую защиту. Остальные элементы детского автокресла больше влияют на его комфорт и престиж и, соответственно, стоимость.

Как правильно выбрать детское автокресло. Вот принципы, которых нужно придерживаться, выбирая детское автокресло:

- Детское автокресло должно относиться к группе, соответствующей весу вашего ребенка, поэтому перед посещением магазина обязательно взвесьте своего малыша.
- На маркировке детского автокресла должен быть значок ECE R44/03 или ECE R44/04, свидетельствующий о его соответствии действующему Европейскому Стандарту Безопасности. Наличие этого знака означает, что детское автокресло успешно прошло полный цикл Европейских испытаний.
- В детском автокресле ребенку должно быть удобно. Удобство здесь является элементом пассивной безопасности, т. к. в неудобном детском автокресле ребенок начнет капризничать и отвлекать водителя от дороги. Поэтому перед покупкой постарайтесь, чтобы малыш примерил детское автокресло, в котором ему предстоит провести многие часы. Чем младше ребенок, тем важнее для него возможность спать во время поездки, поэтому желательно, чтобы детское автокресло регулировалось по наклону (положение бодрствования и положение сна).
- Для детей до 3-х лет обязательны внутренние Y-образные или пятиточечные ремни, т. к. только они смогут предохранить малыша от характерных повреждений брюшной полости и травмы позвоночника
- В детских автокреслах с внутренними ремнями безопасности, которые устанавливаются лицом по ходу движения, обратите внимание на матерчатую прокладку у замка пряжки, соединяющей ремни в зоне промежности ребенка. При фронтальном ударе на это место приходятся

значительные нагрузки, и прокладка должна быть достаточно широкой и упругой, чтобы не травмировать малыша, особенно это важно для мальчиков.

- Детское автокресло должно без проблем переноситься и просто устанавливаться в ваш автомобиль всеми, кто будет возить ребенка.

Постарайтесь примерить детское автокресло в свою машину. **ВАЖНО:** Решающим фактором при выборе автокресло всё же должен быть не возраст ребенка, а именно вес. Малыши одного возраста могут существенно отличаться друг от друга. Именно поэтому, при выборе детского автокресла, приходится обращать внимание не только на возраст, но и на вес ребенка. В зависимости от возраста и веса малышей, для которых предназначена та или иная модель, все детские кресла разделены на несколько возрастных групп. Каждая модель учитывает анатомические особенности детей той или иной возрастной категории, чтобы обеспечить максимальную защиту от неожиданностей в дороге. Не стоит покупать кресло «на вырост» – за исключением моделей-трансформеров, которые «растут» вместе с ребенком. Правильно подобранное сидение позволит удержать ребенка на месте при столкновении или резком торможении и значительно смягчит боковые удары